

# stalo sa



správy zo sveta duchovnej reality

## Švédsko chce udržať na uzde náboženské vplyvy vo vzdelávaní na súkromných školách

Švédsko chce z dôvodu zabránenia šírenia fundamentalizmu obmedziť vplyv náboženstva na súkromných cirkevných školách v iných predmetoch, ako je náboženstvo. Toto zákonné obmedzenie je odpoveďou na vzrastajúci počet kresťanských cirkevných škôl v južnom Švédsku. Napr. spoločenstvu The Exclusive Brethren Christian Fellowship, ktoré odmieta evolučnú teóriu, bolo povolené zriadiť súkromnú školu až potom, čo prijala Švédsky školský plán a otvorila dvere svojej školy všetkým záujemcom. Ak bude zákon schválený, do platnosti by mohol vstúpiť v roku 2009, uviedla hovorkyňa ministerstva školstva Anna Neumanová, ktorá na záver dodáva: „Študent by podľa zákona nesmel zložiť test z prírodopisu, ak uvedie, že svet bol stvorený Bohom. Školy by taktiež mali vláde preukázať výsledky svojho finančného účtovania a narábania s darmi.

## Senátor vyšetroje charizmatičeskú služobnosť

Americký senátor Chuck Grassley, predseda Senátu Finančného Výboru vyšetroje 6 veľkých charizmatičeských služobností, známych z vyučovania teológie prosperity. Jedná sa o nasledovné služobnosti: Kenneth a Gloria Copeland; David a Joyce Meyer; Randy a Paula White; Creflo a Taffi Dollar; Eddie Long; a Benny Hinn, ktorí boli požiadaní o predloženie účtovných uzávierok, správ o uhradení poplatkov, letových záznamov služobných lietadiel a iných dokumentov. Vyšetrovanie sa deje pre podozrenie zo zneužitia štatútu cirkvi oslobodenej od platenia daní na osobné účely. 74 ročný baptistický senátor prijal Pána v roku 1945 a odvtedy sa pravidelne zúčastňuje Bohoslužieb v cirkvi Praire Lakes Church, ktorá je zásadne proti vmiešavaniu sa štátu do náboženstva.

## Ukradnutý film a premietačka priniesli evanjelium medzi peruánskych teroristov

Misionári Bruce a Jan pred niekoľkými rokmi v Peru cestovali po premietaní filmu „Ježiš“ domov a zastavili pri jednom nákladnom aute, o ktorom si mysleli, že je pokazené. O chvíľu ich obklúčilo 45 teroristov s puškami, ktorí v ich aute našli premietačku a zobrali im ju, aby mohli premietiť revolučné filmy. Bruce im k premietačke pribalil film „Ježiš“ a modlil sa, aby nezostal bez povšimnutia. Oni sami vyviazli bez zranení. Keď sa o rok vrátili, José, jeden z útočníkov vyhľadal Bruce-a a ospravedlnil sa mu za útok. Skupina vraj plánovala, že ich oboch zabije, ale niečo ich zastavilo. Teroristi vzali film do svojho tábora, kde si ho pozrelo 700 ľudí. Počas sledovania filmu zistili, že Ježiš je „ten pravý revolucionár“ a mnohí z nich zažili taký dotyk, že zložili zbrane a rozhodli sa nasledovať Pána. V súčasnosti je José pastorom a riaditeľom veľkej biblickej školy v Argentine, ktorá vyslala misionárov do celého sveta.

## Rezignácia prezidenta ORU

Na ORU sa začalo výberové konanie na post prezidenta univerzity potom, čo bývalý prezident Richard Roberts 26.11.2007 rezignoval. Voči Robertsovi sa vedie súdne konanie za neoprávnené prepustenie troch profesorov univerzity, ktorí poukázali na Robertsovo zneužívanie prostriedkov univerzity. 28. novembra ponúkol Mart Green, zakladateľ siete Mardel a Hobby Lobby univerzite dar vo výške 70 miliónov USD, aby sa dostala von z finančnej krízy. Určil však konkrétne podmienky, medzi ktoré patrí oddelenie sa univerzity od evanjeliovej spoločnosti. Oral Roberts – zakladateľ oboch organizácií tejto podmienke dlho oponoval, nakoniec s ňou však súhlasil. Doteraz škola obdržala len 8 miliónov. Ďalšie financie budú prevedené v závislosti od pokračovania procesu reforiem predstavenstva, finančného manažmentu a vývoja súdneho procesu. Poslednou Greenovou podmienkou boli dve kreslá v dozornej rade ORU.

## Luthеровo rodisko sa stalo misijným poľom

„Rodisko Martina Luthera sa opäť stalo misijným územím“, tvrdí luteránsky teológ a novinár Uwe Siemon-Netto. „Naposledy bol takýto stav zaznamenaný v predkresťanských časoch.“ V Lutherovom meste Wittenbergu kostol, či už protestantský alebo katolícky navštevuje len 15% obyvateľstva. Podobne je to aj v Eislebene, kde sa v roku 1483 narodil a v roku 1546 zomrel slávny reformátor. Ku kresťanstvu sa tu hlási menej než štvrtina obyvateľstva. Siemon-Netto pripisuje zodpovednosť za tento stav komunistickému režimu, ktorý sa pokračujúc v šľapajach nacizmu pokúšal systematicky vymazať kresťanstvo zo svojej ríše. Bývalé východné Nemecko je považované za najateistickejší región Európy.

## Nigérijská cirkev presunula svoje ústredie do USA

Najrýchlejšie rastúca africká denominácia s názvom Spasená Kresťanská Cirkev Božia (RCCG) pod vedením Enocha Adeboye-a presunula svoje ústredie do Texasského Greenville. Táto letničná denominácia s 5 miliónovou členskou základňou bola založená v Nigérijskom Lagose v roku 1952 a v súčasnosti patrí medzi najrýchlejšie rastúce cirkevné siete na svete. Len v USA má už vyše 300 zborov. Za dôvod rýchleho rastu tejto cirkvi sa považuje agresívna náтура týchto Nigérijcov a ich nákazlivé nadšenie pre modlitbu, pôst, vieru v nadprirodzenú moc Božiu a evanjelizovanie